1.Pongratz Rally Slalom Show 30.6.2012

 Zvláštní ustanovení

Bezpečnost: funkční bezpečnostní pásy, helma, výplně oken (sklo, pletivo) v místě řidiče pokud jede spolujezdec musí být taky obsaženo. Automobil musí projít technickou přejímkou v den závodů, vozidlo nemusí mít  TK a SPZ bezpečnostní rám nemusí být. Vhodné i pro běžné automobily.   
Pravidla závodu: start závodníků po jednom na čas , přísný zákaz kontaktu automobilů pokud se tak stane -  vyloučení ze závodů, poražení kužele +5s k času RZ, neprojetí branky (souboru kuželů) +20s k času RZ, možnost startu více řidičů (posádek)na jednom voze, propustnost tratě 60 automobilů. Protesty se řeší na místě domluvou nebo ručně! Prosím respektujte nařízení a pokyny pořadatelů. Pokud někoho během RZ dojedete dostanete náhradní start.  Na přejezdu dodržujte povolených 30km/h.      
Vypsané soutěžní kategorie: soutěžní speciály do 1400ccm soutěžní speciály nad 1400ccm, vozy bez úprav do 1400ccm (sériové výroby bez úprav podvozku, brzd, motoru), vozy bez úprav nad 1400ccm, juniorský pohár (jízda pouze s zákonným zástupcem)  a dámský pohár.
Specifikace tratě: uzavřená s uzavřeným přejezdem, asfaltová soutěž s brankami na čas měřená časomírou. Závod se koná za každého počasí. Možnost startu více posádek (řidičů) na jednom vozidle.  
Pořadatel neručí za případné škody způsobené na závodní trati na přejezdu i v depu.
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Časový harmonogram

7:00 - 9:00  technické přejímky + prezentace závodníků

9:00 - 9:30 seznámení účastníků závodu s tratí

10:00  start RZ1

11:15 start RZ2

12:30 start RZ3

13:45 start RZ4   

15:00 start RZ5
16:15 start RZ6

17:30 vyhlášení výsledků
( časový harmonogram se může změnit dle potřeby pořadatelů a počtu závodních posádek)
